

龙都濮阳志愿服务不间断

国庆、中秋“双节”本来是休息的时间，但却有这样一群人，他们再一次穿上红马甲、戴上小红帽开始“上班”，向群众提供优质服务。他们就是活跃在龙都大地的志愿者，以志愿服务的方式向新中国成立71周年献礼。

10月，市龙都广场公益医院轮到市第五人民医院的医护人员值班。该院的医护人员放弃休息时间，每天都准时值班，认真接待前来咨询的群众，并耐心为群众答疑解惑，现场秩序井然有序。“国庆假期，能以志愿服务的方式度过，我感觉特别有意义。”10月1日，正在值班的该院呼吸结核科副主任医师赵顺现表示。



(图片来源：志愿濮阳)

位于市城乡一体化示范区龙湖东湖的音乐喷泉“龙秀”在9月30日正式亮相。放假期间，每天都有上万人到论语广场欣赏这场视觉盛宴。而在大家尽情领略音乐喷泉“龙秀”魅力的同时，为确保大家安全观看演出，该区组织各单位志愿者坚持每天到岗维持现场秩序，虽然晚上天气有些凉，但没有一个人叫苦喊累。“虽然值班不

能看喷泉，但能为广大市民护好航也是一种幸福。”10月4日晚，志愿者刘梅英说。

龙都爱心粥屋是我市的一个志愿服务品牌，自2016年11月创办以来，始终秉承“一碗粥温暖一座城”的初心，节假日不休息，风霜雨雪不停。8天时间，龙都爱心粥屋的创始人李军玲和许多热心志愿者一起为环卫工人、孤寡老人和社会流浪人员等弱势群体提供爱心粥、菜、馒头等。李军玲说：“做志愿服务时间长了，我感觉身上就有了一种责任，这种责任鞭策着自己一定要坚持做下去。”

（记者 王莹）

濮阳东北庄野生动物园：游人如织 秩序井然

国庆、中秋“双节”假期，虽然我市遇上了寒冷天气，但濮阳东北庄野生动物园活动依然丰富多彩，游人如织，秩序井然。

由于濮阳东北庄野生动物园离市区比较远，大部分游客都是开着私家车前来游玩。10月5日，在停车场，记者看到有不少工作人员现场指挥交通，引导车主将爱车停到指定位置。

“动物园工作人员这项工作做得让人感到很暖心，对于我们外地人来说，节省了分辨不清方向、乱找车位的时间。”来自山东菏泽的游客王伟如是说。

走进大门，首先映入眼帘的音乐喷泉及一盆盆造型各异的鲜花让人顿感浓厚的节日气氛。广大游客有的选择步行，有的选择坐电瓶车，有的选择骑自行车……虽然游玩方式、工具不同，但各个神采奕奕。大家穿梭在鸟语林、草食观光区、猛兽区等区域，与动物亲密接触，甚至有的像赶场一样，看着时间恐怕错过动物的精彩表演。

“放假了，出来玩心情感觉特别好！”游客胡晓丽表示。

虽然动物园游客众多，但整个园内并没有出现扎堆拥堵的状况，工作人员在游客集中的区域进行科学管理和文明引导，确保为游客提供一个文明安全的旅游环境。同时，在每一个观赏区域，大部分游客都能够自觉遵守游玩规则，尤其是在吃完特色小吃后都会主动将方便袋等杂物扔进垃圾箱内。

“来这里玩，基本上都会在这里就餐，如果大家都随便扔垃圾，那将会破坏动物的生长环境。”游客刘晓边带着孩子游玩边教育他们要做文明小游客。

来自河南安阳的游客张晓宇一大早就开车出发来到动物园。“真是不虚此行！动物园风景、服务都非常好，明年国庆节我还来！”当日下午4时许准备离开濮阳的张晓宇告诉记者。

(记者 王莹)

濮阳海洋馆：动物表演受青睐 游客游玩不忘文明

今年国庆、中秋“双节”期间，我市气温骤降，广大市民都纷纷穿上了棉外套，甚至在出行游玩方式的选择上更倾向于室内，尤其是备受孩子们欢迎的濮阳海洋馆更是人气火爆。

10月4日，在濮阳海洋馆入口处，记者看到前来游玩的游客络绎不绝。大家依次排队买票、入场，现场秩序井然有序。

走进海洋馆，海底隧道、海豹区、海龟区等区域都挤满了游客，大家身临其境，或向动物们投食，或拍照留念，个个脸上洋溢着灿烂的笑容。特别是在人龟表演、美人鱼表演的时刻，大家表现出了火热的热情，早早都坐在观众席上等候观看。表演开始后，虽然现场座位不够坐，但现场并不显得拥挤，没有座位的游客主动站在观众席后面，并保持一定距离。

站在观众席后排的游客王丽来自安阳，此次专程来到海洋馆：“每次来濮阳都从这里路过，这次进来一看真的让人大开眼界，尤其是孩子们更增长了见识，在观看的时候最起码要做到不吵闹、自觉排队等。”

“孩子们早都想让我带他们来看看。因为疫情，今年的假期不能走远，就在家门口逛逛吧。”市民张强带着老婆、孩子在海洋馆里玩得不亦乐乎，“濮阳是全国文明城市，假期人多，我们更应该做到文明旅游。”

(记者 王莹)

中原绿色庄园：游客游园 有快乐更有文明

10月7日，天气晴朗，阳光明媚。当天13时许，记者来到中原绿色庄园。虽然中午正是吃饭休息的时间，但离园区还有一段路程时，记者就看到了前方路段比较拥堵，许多车辆正在排队进入景区东侧的停车场。在景区左右两边的非机动车道上，有许多小吃摊和卖玩具的摊位，铁板烤鱿鱼、凉皮、炒面等摊位上都吸引了不少游客，而孩子们则被玩具摊位上的各色面具、金箍棒等玩具吸引了注意力。

进入景区，只见园内人流熙熙攘攘，热闹非常。许多游客都聚集在游乐场区域，摩天轮、过山车、高空飞翔等游乐设施前有不少游客正在排队，在海盗船游乐设施入口，游客更是排起了长龙。过山车、大摆锤、海盗船等惊险刺激的游乐设施上不断传出游客的欢呼尖叫声，而不远处的游船码头处，许多游客正坐在船上荡舟游湖，悠闲惬意地享受午后阳光。

因为园区比较大，想要全部转一圈可不容易，许多游客选择在大门口租一辆观光车。“你好，我想问一下这一辆是30元一小时的还是40元一小时的？我马上让我丈夫去买票，现在可以先上车吗？”在门口的观光车租赁处，记者看到一名女士正在一辆刚刚归还的观光车旁边问一名工作人员。“不好意思，女士，你要先去买票排队才行，因为前面还有不少市民在等车。”观光车租赁处的工作人员说。“好的，谢谢了，我现在就去买票排队。”该女士说完就把车让给了已买票的游客。

“假期期间，景区客流量非常大，许多游客都来租车，因为人多车少，游客在买票的时候需要领一个号码，当前面有游客归还车子的时候，按号码依次上车。假期期间，游客都非常遵守秩序，没有出现抢占车辆的不文明事情发生。”该工作人员表示。

(记者 蒋文)

来源：濮阳日报、濮阳早报

责任编辑：马永欣